B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

185 1)

H axtiva tov kokAov etvan p = (KA )= \/(3—6)2 +(2—1)2 =10

Enouévag o kdkhog &xet eEicwon C: (X —3)2 +(y—2)2 =10
185 2)
H  axtiva tov kokhov givar :p = (KA) = \/(—1+1)2 + (4+3)2 =J49=7

Emopévag o kokhog £xgt e&lomon :c: (X +1)2 +(y—4)2 =49
185 3)
H oaxtiva tov kokhov eivon : p =(KA) = \/(0 + 5)2 +(0+ 3)2 =34

Emopévag o kokAog £xet e&iowon :C: (X +5)2 +(y+3)2 =34
185 4)
H axtiva tov kOkAov sivan : p = (KA) = \/(0—3)2 +(—8+ 4)2 = \/E =5

Emopévag o kdrkhog £xel e€icoon : €1 X + (y+8)2 =25



